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https://scholar.google.com.ua/citations?user=XTfUMKoAAAAJ&hl=uk 
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Організація 

практики 

Настановча конференція 27.03.2025 р. звітна конференція 30.06.2025 р. 

Лінки на курс в MOODLE https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=6123 

 

І. Основна мета 

та завдання 

практики 

Метою практичної підготовки є: вдосконалення знань і умінь студентів з організації туристських подорожей; техніки та тактики 

туризму й спортивного орієнтування; активних  форм туристської роботи змагань зі спортивного туризму. 

Завданнями практичної підготовки є: 

• усвідомлення важливості постійного саморозвитку та фізичного самоудосконалення, підвищення кваліфікації у 

туристичній діяльності; 

• знання методів і засобів фізичного виховання для здорового способу життя; 
• знання основних методів, способів і засобів отримання і переробки інформації;  
• розуміння основних методів організації безпеки життєдіяльності людей у туристичній діяльності; 

https://prf.udu.edu.ua/%d0%ba%d0%b0%d1%84%d0%b5%d0%b4%d1%80%d0%b0-%d0%b5%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b3%d1%96%d1%97
https://prf.udu.edu.ua/%d0%ba%d0%b0%d1%84%d0%b5%d0%b4%d1%80%d0%b0-%d0%b5%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b3%d1%96%d1%97
https://scholar.google.com.ua/citations?user=XTfUMKoAAAAJ&hl=uk
mailto:t.v.bulycheva@udu.edu.ua
https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=6


2  

 

 • здатність знаходити, обробляти та інтерпретувати дані, необхідні для організації туристичної діяльності;  

• здатність знаходити, аналізувати і обробляти науково-технічну інформацію у сфері туристичної діяльності з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій;  

• формування переконань щодо соціальної значущості туристичної діяльності і мотивації до професійної діяльності в 

сфері туризму; 

• необхідність оцінювання особистісних якостей, необхідних  для професійної діяльності в туристичній індустрії;  

• аналіз отриманої інформації, конкретизація й узагальнення; 

• статистична обробка отриманих результатів; 

• здатність продовжувати навчання більш самостійно та автономно; 

• підготовка звіту і щоденника практики; 

• підготовка наукових тез за результатами виробничої практики. 

ІІ. Результати 

навчання 

ПРН01. Знання передових концепцій, методів науково- дослідної та професійної діяльності на межі предметних областей туризму 

та рекреації.  

ПРН02. Здатність розуміти і застосовувати на практиці теорії та методологію системи наук, які формують туризмологію. 

ПРН03. Здатність використовувати інформаційно- інноваційні методи і технології в сфері туризму.  

ПРН04. Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування туристичного ринку. 

ПРН05. Здатність оцінювати кон’юнктуру туристичного  ринку, інтерпретувати результати дослідження та 

прогнозувати напрями розвитку суб’єкта  підприємницької діяльності в сфері рекреації і туризму. 

    ПРН06. Здатність здійснювати управління підприємством  індустрії туризму та рекреації. 

    ПРН07. Здатність розробляти та реалізовувати проекти в  сфері рекреації, туризму, гостинності. 

ПРН08. Практикувати використання іноземних (ної) мов (мови) у професійній діяльності.  

ПРН09. Діяти у полікультурному середовищі.. 
ПРН10. Використовувати комунікативні навички і  технології, ініціювати запровадження методів комунікативного     менеджменту в 

практику діяльності суб’єктів туристичного бізнесу.  

ПРН11. Розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища із застосуванням інноваційних підходів та 

міжнародного і вітчизняного досвіду.  

ПРН12. Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення ідей, проблем, рішень та власного досвіду в сфері 

туризму. 

ПРН13. Вміти приймати рішення у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування нових підходів та методів 

прогнозування. 

ПРН14. Уміти проводити пошук інформації з використанням відповідних джерел для прийняття обґрунтованих рішень.  

ПРН15. Демонструвати здатність саморозвиватися та самовдосконалюватися упродовж життя. 
ПРН16. Ініціювати інноваційні комплексні проекти, проявляти лідерство під час їх реалізації.  
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ІІІ. Політика Здобувач вищої освіти до відбуття на практику повинен отримати інструктаж від керівника практики і направлення на практику 

практичної (лист та угоду на проходження практики в 2 примірниках – один для здобувача, який вкладається до звіту, а інший керівництву 

діяльності підприємства), але у разі якщо база практики обговорена попередньо між двома сторонами (університетом та підприємством або 

дисципліни організацією) у такому разі супровідні документи непотрібно; робочу програму практики; щоденник (в роздрукованому або 
 електронному вигляді для заповнення). Здобувач вищої освіти, прибувши на базу практики, повинен подати керівникові від 
 підприємства чи установи щоденник, пройти інструктаж з техніки безпеки й пожежної профілактики, ознайомитися з робочим 
 місцем, правилами експлуатації оргтехніки та іншого устаткування та уточнити план-графік проходження практики. Під час 
 проходження практики здобувач зобов'язаний суворо дотримуватися правил внутрішнього розпорядку, прийнятих на базі 
 практики. 
 Форми звітності про практику: щоденник; звіт про практику складений відповідно до календарного графіку проходження 
 практики та додаткових вказівок керівників практики від ЗВО і від підприємства; характеристика від керівника практики від 
 підприємства. Щоденник, звіт і характеристика від керівника практикою від підприємства подаються в електронному та 
 паперовому вигляді. Звіт, підписаний і оцінений безпосередньо керівником бази практики разом з іншими документами 
 (щоденник, характеристика та ін.) подається на рецензування керівнику практики. Звіт має містити відомості про виконання 
 здобувачем усіх розділів програми практики, висновки і пропозиції, список використаної літератури тощо. Звіт захищається 
 перед комісією, до складу якої входять: керівник практики від ЗВО, викладачі кафедри та (по можливості) керівник (-ки) від 
 бази практики. Комісія приймає залік у практикантів у визначену наказом дату. 
 Розподіл балів від керівника на підприємстві 0-75 балів та від ЗВО 0-25. 
 На звітній конференції студент звітує про підготовлену звітну документацію та інформую про особливості проходження 
 практики. Формою оцінювання є диференційований залік (у відомість записується: «Відмінно», «Добре», «Задовільно» і 
 вказується кількість балів, яку набрав студент під час проходження практики). 

ІV. Основні Блистів Т.В., Горбацьо І.І., Нужний О.В. Теорія і практика туристичних походів: Навч. посіб. Л.: НВФ «Українські технології», 
2006. 132 с. 

джерела для Грабовський Ю.А., Скалій О.В., Скалій Т.В. Спортивний туризм. Навч. посібн. Тернопіль: навчальна книга Богдан, 2008. 304 с. 

виконання Щур Ю.В., Дмитрук О.Ю. Спортивно-оздоровчий туризм: Навч. посібн. К.: Альтерпрес, 2003. 232 с. 

завдань практики Божук Т. Організація походів спортивного самодіяльного туризму у 1960-1990 рр. (з досвіду керівника туристських груп) // 
Емінак : науковий щоквартальник, № 13-2. – КиївМиколаїв, 2016. – С. 61-68. 

 Божук Т. І.,  Тучапець А.А. Організація активних форм туризму (на прикладі фітнес-туру) / Актуальні проблеми і перспективи  
розвитку фізичного виховання, спорту і туризму: колективна монографія /за заг. ред. Н.Є. Пангелової. – Переяслав (Київ. обл.): 
Домбровська Я.М., 2020. 436 с.  С. 33-43. 
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V. Програма 

практики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. Форми та 

методи контролю, 

критерії 

оцінювання 

  

 

 

Підготовка туристського походу; 

Організація і зміст туристських подорожей; 

Організація  туристського походу;  

Топографічна підготовка туриста;  

Підготовка туристського спорядження; 

Організація харчування в умовах туристського походу; 

Особиста гігієна і фізична підготовка туриста; 

Долікарняна допомога у туристських походах; 

Туристська група у поході; 

 Індивідуальна та групова тактика туриста; 

Основи техніки подолання природних перешкод; 

Організація  туристського привалу; 

Підведення  підсумків туристського походу або подорожі; 

Туристські  зльоти; 

Туристські  змагання; 

Підготовка звіту і щоденника практики; 

Підготовка наукових тез за результатами виробничої практики. 

 

 

 

 

 

 

 

Робочу програму практики (силабус) складено: доцент кафедри екології та туризму, к.г.н. Буличева Тамара Валентинівна  

 № Види діяльності здобувача-практиканта Максимальна кількість балів  
1 Документи для багатоденного походу зі школярами. 5 

2 Схема і опис водної переправи для групи з 10 чоловік 20 

3 Рекомендації щодо визначення сторін горизонту за допомогою годинника 
та Сонця 

20 

4 Рекомендації щодо визначення азимуту на заданий орієнтир 10 

5   Рекомендації щодо визначення на карті місце свого знаходження та 
рівня фізичної підготовленості туриста 

20 

6 Підготовка звіту і щоденника практики 5 

7 Підготовка наукових тез 10 

8 Виступ на науковій конференції 10 
 Всього 100 

 


